«HaxoxaeHue KopHen
KBaJApaTHbIX YPAaBHCHUM
C MTOMOIIIBIO
TeopeMbl Buera»

BoinonHuna Wawngyko O. T1.



Ileas ypoka

= OTpaboTtaTtb yMeHME peLllaTb
npuBeaeHHbIe KBadpaTHbIe YpaBHEHUS C
NOMOLLIbIO TeopeMbl Buera.

= DopMnpoBaTh BbIMUCNUTENbHbLIE HABLIKU



Ycrnas padora

-4+(-3) -9-15 -7- 8

-9+5 8+(-2) -5 (-9)

-2+18 6+(-1,5) -2,5:2

-3,3-1,7 -9,4+1,2 -0,08- 10
[lpeocTtaBbTe B BUAE nNpom3BegeHna oByx
MHOXuUTenen: 12= 18= 4= -6= -15=

npe,EI,CTaBbTe B BAE€ CYMMbI ABYX CJialra€MblX.
12=  -5= 4= 0=



IIpoBepka af3

Ne 583

A) x2-9x+20=0

PelwweHue:
X1+x2=9
x1-x2= 20

OtBeT:X1=4, x2=5

x2=1

B) x2+x-56=0

PeLwieHune:
X1+x2=-1
X1-x2= -56

OTBeT:Xx1=-8, x2=7

b) x2+11x-12=0
PewieHune:
X1+x2=-11
X1:-x2=-12
OTtBeT:x1=-12,

[) x2-19x+88=0
PelleHue:
X1+x2=19
x1-x2= 88
OTBeT:x1=8, x2=11



Kaprouku

1 KapToukKa
A) x2-6x+8=0

B) x?+5x-6=0
B) x%+12x-28=0
) x2-10x-39=0

2 KapTouka

A) x?-3x+2=0
B) x*+6x+5=0
B) x%-2x-15=0

3 KapTo4kKa
x2-7x+6=0
x2+9x+10=0
x°+5%x-36=0
) x2-22x-48=0

A)
b)
B)




POu3KyJIbTMHUHYTKA

.4




Pabora B Terpaasax

= No586
= PTNe7ctp90



IIpoBepka mo padoyeu rerpaau

v

]

YpasHeHHe X+ pr+q=0
X +pr+3=0
X +px+6=0
X+ px-3=0
x+3x+q=0
x*+3x+q=0
x +3x+q=0
X" -3x+g=0
x*- 3x+q=0
X+ pr+8=0
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Pa0dora Ha KoMIObIOTEpE

= nanka MaTtem
= [Tanka 06.02



JlomaiHee 3agaHue

= [124, Ne 584, 585, p T Ne 6 ¢ 90



UToru ypoka. Peduiexkcus

= Kakue ypaBHeHUSs peluanun Ha ypoke?

CdopmMynmpymnTte Teopemy, obpaTHyto
Teopeme Buera.



IIpoBepka KapTOUeK

1 KapTo4ka

2 KapToyka

3 KapTo4ka




